
Mercator: dogovor o reprogramu je pod streho
Sanacija Trgovec sije zagotovil dolgoročno
odplačilo posojil - Leto 2013 je skupina
končala s 16,9 milijona evrov izgube
Ljubljana - Po skoraj dveh
letih je dogovor o finanč-
nem prestrukturiranju Mer-
catorja pod streho. »Finanč-
no prestrukturiranje skupine
Mercator je eno največjih in
najkompleksnejših finančnih
prestrukturiranj v regiji,« so po
včerajšnji seji NS sporočili iz
Mercatorja.

Vanja Tekavec

Potem ko so upniki Mercatorja v
začetku aprila dosegli načelno so-
glasje o predlaganem finančnem
prestrukturiranju trgovca, je Mer-
cator te dni dobil pisne zaveze ve-
čine bank upnic, da se strinjajo s
predlaganim dogovorom. To nače-
loma pomeni, da se je pod dogovor
o refinanciranju približno milijar-
de evrov dolga podpisalo zadostno
število bankirjev, pri katerih se je
Mercator v preteklosti zadolževal.
»Banke upnice so dogovor potrdile
na vseh ustreznih organih in kre-
ditnih odborih, dogovor je skle-
njen in velja,« je včeraj povedal fi-
nančni direktor Mercatorja Drago
Kavšek.

Mercator se je z bankami dogo-
varjal več kot leto dni, priprave na
pogajanja z bankami pa so se zače-
le že mnogo prej, v letu 2013. Dol-
gotrajnost postopka ne preseneča,
saj je Mercator potreboval podpise
približno 57 bank upnic.
Prodaja ni bila pogoj
za dogovor z upnicami
Mercator dolguje bankam nekaj
manj kot milijardo evrov, od tega je
(bila) večina kratkoročnega dolga.

S sklenjenim dogovorom o finanč-
nem prestrukturiranju so roki
odplačila Mercatorjevih posojil
raztegnjeni na šest let, s čimer bo
Mercator pridobil čas za svojo raz-
dolžitev in finančno stabilizacijo.
Trgovec se bo izognil tudi vsako-
kratnemu podaljševanju morato-
rija na odplačilo posojil (moratorj
je bil doslej že dvakrat podaljšan,
zadnjic do sredine maja) oziroma
se je pred dogovorom o celovitem
prestrukturiranju z bankami več-
krat dogovoril za reprogramiranje
posojil.

»Dogovor o finančnem pre-
strukturiranju temelji na projek-
cijah bodočega poslovanja Mer-
catorja in ključno je, da so banke
upnice skozi projekcije in ana-
lize dobile zelo jasno sliko, da se
je Mercator sposoben razdolžiti
in uspešno poslovati. Finančno
prestrukturiranje bo omogočalo
vzdržno razdolževanje in nor-
malno poslovanje Mercatorja,«
je poudaril Kasvek. Odplačati bo
treba vse, saj Mercator upnicam
ni predlagal delnega odpisa dolga.
Natančno je določen tudi amorti-
zacijski načrt odplačevanja dolga
do leta 2019, ki je prilagojen Mer-
catorjevemu denarnemu toku v
naslednjih letih.

Pa so upnice dogovor o dolgo-
ročnem finančnem prestrukturi-
ranju pogojevale tudi z odprodajo
Mercatorja hrvaškemu Agrokorju?
»Banke so v Mercatorju v vlogi
lastnic in v vlogi upnic. Njihovi
pogledi so lahko drugačni, toda
upnice, vključene v dogovor o fi-
nančnem prestrukturiranju, dogo-
vora o reprogramu niso pogojevale
s prodajo,« je poudaril Kavšek. Še
drugače; sklenjeni dogovor z ban-

kami predvideva scenarij, da osta-
ne Mercator samostojno podjetje.
Izgubo lani zmanjšali
Nadzorniki Mercatorja so včeraj
obravnavali letno poročilo za leto
2013. Skupina Mercator je lani
ustvarila 2,76 milijarde evrov pri-
hodkov od prodaje, kar je za 3,7
odstotka manj kot leta 2012, izgu-
be pa je bilo manj. Na ravni skupi-
ne je je pod črto ostalo za 16,9 mi-
lijona evrov, kar je bistveno manj
kot leto poprej in tudi manj, kot so
pokazale prve ocene ob razgrnitvi
nerevidiranih rezultatov za lani.
Spomnimo: Ob koncu leta 2012
je izguba presegla 103 milijone
evrov, pri čemer se je je tri četr-
tine nakopičilo zaradi slabitev in
odpisov.

Zmanjšanje prihodkov v družbi
pripisujejo predvsem zaostrenim
gospodarskim razmeram na vseh
trgih, na katerih posluje skupina,
zaostrovanju konkurence na trgu
in izstopu s trgov Bolgarije in Alba-
nije. Kljub temu je uprava lansko
poslovanje označila za uspešno,
saj je trgovec po navedbah uprave
na vseh trgih obdržal svoj tržni po-
ložaj. Dosežek je tudi zmanjšanje
neto zadolženosti za 4,5 odstotka, s
čimer je višina dolga končno padla
pod psihološko mejo ene milijarde
evrov, kar pomembno vpliva na iz-
boljšanje kazalnikov zadolženosti.
Stroške so lani znižali za skoraj 35
milijonov evrov, s čimer je Merca-
tor že drugo leto pomembno pre-
segel plan stroškovne optimizacije,
med drugim beremo v letnem po-
ročilu. Ebitda je lani znašala 109,7
milijona evrov.
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